                    Олимпиадные задания для учащихся 2-3 классов .                                                                                                                                                Подготовила Киселева Людмила Ивановна г. Нижневартовск МБЛУ «СШ№12»             
                           Задания по 5 баллов.
1. В какой из этих пар  слова связаны между собой не так, как в остальных?
А) корова-бык                           в) дура - руда
Б) петух-курица                         г) кот-кошка
 2. Какое из этих слов не употребляют, говоря о часах?
А) лежат                   б)  идут                 В) стоят                   г) бегут
3. Что приносит сорока на хвосте?
А)  осень                б)   сказку            в)  дождь                    г) сплетни
                             Задания по 4 балла.
4. Какое из слов можно переносить?
а) листья                  б) взгляд           в) пояс                    г) орёл
5. Какого языка не существует?
а) немецкого      б) английского                  в) французского      г) грецкого

                        Задания , оцениваемые в 3 балла.
6. Какого цвета был цветочек в сказке Аксакова?
а) желтого                      б) голубого                в)  зеленого            г) красного
7. Чей нос называется так же, как мелкая монета?
а)  коровы                  б  ) свиньи                   в) кошки                            г) ежа
8. В какой из пар слова обозначают разные предметы?
а) зубок-зубик               б) годок – годик                В) листок – листик                   г) часок - часик
9. Сколько слов, обозначающих действие предмета. Встретилось в стихотворении А. Барто?    
 Зайку бросила хозяйка                                                                                                                                                                                                                                                     Под дождем  остался зайка.                                                                                                                                                                                                                                                    Со скамейки слезть не смог,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Весь до ниточки промок.   
А) 4                  б)  3                   В) 2                 г) 5      
10.   В каком слове на месте пропуска может быть 2 одинаковые буквы?
     а)  ур…ж..й             б)  к..рт..фель             в). с..б..ка             г) м..г..зин          





















